3,25

sayisi asagidakilerden hangisine esittir?
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A)E B)—

ifadesinin degeri

A) =1 B) 1

ifadesinin degeri

A) 0 B) 1,1

25 25 65
C) 2 D) 3 E) 2
024 03, 11
6 12 3
kagtir?
C)2 D)4 E)6
234,5 0,2345
23,45 2,345
nedir?
C)5 D) 9,9 E) 10

a ve b birer pozitif tam sayidir.

olduguna gore, b

A1 B) 2

isleminin sonucu

A) 1 B) 3

. . .
imlasalimiz; mmsmssme

- b
26=2a+ 5
kactir?
C)3 D) 4 E)5
35-24
24+372
35 38
G D)3 EiE
3 , 4,9
03 04 05
kagtir?
C)9 D) 27 E) 30

o mmmFnsalrilavalam hamainicos asibbie®d
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A) 32 B) 36,9 C)45 D) 45,9 E) 54

o a=475
b=4,5
c=4,54

olduguna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?

Ala<b<c B)c<b<a Cla=b=c
D)a=b<c E)b<c<a
WWW.SUDEYSOry.com
Cevaplar :

1)B, 2)E, 3)D, 4)C, 5)B, 6)D, 7)E, 8)A,



